5月8日,东营迎来马拉松这场体育盛宴。,本报小记者对 承担的拉拉队任务意犹未尽。他们都用手中的笔记录自己与 马拉松的情缘,有的写跑马拉松的感受,有的写参加马拉松 拉拉队的感受……本期《作文秀》继续刊登部分优秀作品,记 录小记者们的成长,记录他们在马拉松赛当天的表现。

## 第一次跑马拉松学会坚持

5月8日,黄河口(东营)国际马拉松赛在东 营举行,我和爸爸要一起去跑马拉松。满怀期 待地参赛,但是我们记错了时间,很遗憾没有 看到起点鸣枪起跑时的壮观景象,只能从沿 途插进奔跑的人流中,我和爸爸成了"大部 队"中的"混子"

路两边站满了人,都在给我们加油,还有 我们黄三角早报小记者团的小记者们呢。听 到他们的加油声,我立即混身充满了力气,跑 得更有劲了,不一会儿,就跑出去很远,还超 过了许多叔叔、阿姨。

除了沿途的拉拉队队员为我加油外,在 跑道上的叔叔阿姨也都为我点赞,说我:"小 朋友,真棒!"我又能来了力气,又跑起来。突 然,我看见"孙悟空"在前面,就跑上前跟他拍 了一张合影。

跑着跑着,我就跑不动了,想放弃。爸爸 告诉我,坚持就是胜利,就是走也要走到终 点。我们就边走边跑,终于到了终点,我可兴 奋了,我也学着他们还冲刺了一下,体验了-把胜利的感觉。

这次跑马拉松,我学到了一种坚持不懈、 不放弃的精神。虽然,我和爸爸没有取得好成 绩,但是我们重在参与,参与其中就有了不一 样的感受。明年,我一定早起,从起点和叔叔、 阿姨一起跑,我也要当一名马拉松小选手。

多么幸福啊,2016年的马拉松!多么令人 难忘啊,2016年的马拉松!

东营市实验学校 初冠辰 指导老师 马山青

### 我为马拉松运动员助威

5月8日上午,我们拿着自制的小彩旗和 五颜六色的气球来到马拉松比赛的现场,准 备为跑马拉松的运动员呐喊助威。

我们集合后,距离鸣枪开跑大约过去了 个小时,就见一个马拉松赛运动员闯进了 大家的视野。这个人跑得很快,第二名等了好 一会儿才进入我们的视野。但他们跑21公里 用了一个多小时的时间,这么快简直太不可 思议了。

过了一会儿,跑全程的运动员们终于来 了,跑在最前面的是外国运动员,他们都是黑 皮肤,黝黑发亮。虽然跑的是全程,但他们并 没有表现疲惫不堪的样子,步履依然轻松矫 健。七八个运动员跑过来了,我们为他们加油 呐喊,还有位外国朋友向我们小记者摇手致 意呢

在参赛者中,我发现了一些特殊的人。有

一个运动员居然赤脚跑全程,记者阿姨带领 我们采访。我就问:"你为什么赤着脚跑马拉 松呢?"他出人意料地说:"我的鞋在路上被别 人偷了。"引得我们大笑起来。

同时,还有"江苏铁人"背着四十斤的东 西跑马拉松。更不可思议的是,还有八旬老爷 爷跑马拉松,都那么老了,身体还那么健壮, 精神还那么顽强,实在令我敬佩。

赛场上竟然有一架看上去脸盆大小的无 人飞机,那是中央电视台在录播视频,我们小 记者在比赛现场为运动员们加油都被它录制 下来,传回了电视台,所以我也有幸上了一次 电视。

活动结束了,但是,永不放弃的马拉松精 神却永远地传承了下来了。

广饶滨海学校 逯宗典 指导老师 孙建礼

#### 马拉松采访记

5月8日上午,黄三角早报小记者团怀着激动的心情, 来到了东营市清风湖西门,为参加马拉松赛的运动员们 加油助威。

跑到我们面前的是跑半程马拉松的运动员,我想,21 公里的距离,他们能跑下来吗?带着这个疑问,我看到参 赛的队员们一一通过。不一会儿,一个高高瘦瘦的穿着蓝 色运动服参赛者"飞"过来了,他那速度真的让人惊叹。每 当看到有这样的运动员经过,我都激动不已,忍不住要高 喊"加油"。

接下来,就是跑全程的运动员们。我们翘首以望,过 了好长时间,我们伸得脖子都有些酸痛了,才过来了黑人 朋友,他们矫健的步伐和健康的身影,赢得了所有人的阵 阵喝彩。我们用更响亮的声音为他们加油。

我看到,在参赛运动员中有不少老年人,他们虽然累 得气喘吁吁,还是坚持着跑了下来,我们为这些爷爷奶奶 们喊着"加油",同时,我们也得到了参赛叔叔、阿姨们的 点赞,他们对我们敲起了大拇指,还有的和我们打招呼, 跑过来与我们击掌,嘴里说着"加油!"

我们小记者团还一起去看了降温设备。有一个向上 弯着的绿色的管,喷洒着水雾,为路过的运动员降温。当 时,我不知道那东西是什么,通过采访才知道,原来,把水 放进细管理,它会变成"雾"一样的水汽。

同时,我们还遇见了一位赤足参赛的来爷爷,刚才就 是他光着脚跑完了全程。我们问了他许多关于马拉松的问 题,是他告诉我们,"光脚的不怕穿鞋的",不管做什么都重

这一天,我的收获真的不小,通过马拉松,我懂得了不 论干什么事都要坚持,不言放弃,因为坚持就是胜利!

广饶滨海学校 岳婉辰 指导老师 孙建礼



校园舞林大会

地址: 东城淮河路安兴北区盛元商务中心B座1楼

## 利津县陈庄镇集贤学区幼儿园 幼儿动手贴"布艺风情"

近日,为了让幼儿更好的感受布贴画的 艺术魅力,利津县陈庄镇集贤学区幼儿园开 展了"布艺风情"活动,在引导幼儿自行贴画 的同时,还让家长也参与其中,一起贴制亲 子作品

在活动中,每个老师各展其能选择合适 的主题进行制作,充满童趣的"拔萝卜"、"踢 毽子"一个个胖娃娃憨态可爱;充满民风风 情的"戏蝶"、"海女";具有教育意义的"孟母 教子"、"母子情"让人们感受母爱的伟

同时,活动还让家长参与其中,从搜集 材料到构图到粘贴,孩子和家长共同参与。 有的家长剪好布,孩子涂抹胶水,再一起粘 贴下去;有的奶奶和孩子一起,选好图样,剪 好布,共同粘贴;也有的爸爸为了孩子,不得 不大显身手,拿起剪刀,与女儿一起制作,一

起粘贴,拉近了父女之间的距离。一幅幅漂 亮的布贴画作品从家长与孩子的手中流淌 出来,既做出了美丽的作品,也拉近了家长 与孩子之间的距离。

据了解,"布艺画"进课堂,为了让幼儿 更深入的了解感受布贴画,利津县陈庄镇集 贤学区幼儿园还将"布艺活动"安排在孩子 的一日生活中。在区域活动中,每周都会安 排一节"布艺画",要求幼儿先在纸上绘出美 丽的图案,然后运用剪刀,将布块剪成合适的 图形,最后用胶水加以粘贴

通过"布艺风情"活动的开展,不但使幼 儿受到美的教育和熏陶,感受到了民间艺术 魅力,而且从小培养了幼儿勤俭节约好习 惯,只要动手动脑,就能变废为宝。

本报记者 李沙娜 通讯员 崔爱民 孙小敏



近日,东营区丽景小学艺术节舞蹈专场比赛落下 帷幕,活动中,各班级推选的各路舞林高手齐聚学校 大礼堂。据了解,多个不同舞蹈形式的节目,在选编过 程中,都突出了学生的主体地位和主导作用,在老师 引领启迪、家长建言献策的过程中融洽了师生、家校 关系,增进了感情。活动也让广大学生体会到了责任 担当和协作配合,让广大家长看到了孩子们的组织能 力和艺术潜质,让广大教师感受到了艺术美育的价值 和意义。

通讯员 史博山 摄影报道

#### 大码头镇中心小学

# 全校学生科学补碘健康成长

为了提高全体师生对碘缺乏病的认识, 了解碘缺乏病造成的危害,15日,广饶县大码 头镇中心小学配合镇卫生院进行了碘缺乏病 的宣传教育及学生甲状腺的调查体检活动。

15日上午,大码头镇卫生院为大码头镇 中心小学的全体学生进行了碘缺乏病的宣传 教育,并普及了防病知识,让学生认识到了碘 是影响智力发育的重要的微量元素之一。人 体缺碘会造成不同程度的损害,导致发生碘 缺乏病,乃至残疾,特别是对新婚育龄女、孕 妇、婴幼儿的危害更为突出。

同时,活动还抽样了20名男生和20名女 生的尿液,进行化验,这部分学生又上交了 自己家吃的食盐,几天后,镇卫生院的医生 还将对这部分学生进行甲状腺B超检查。通

过这次宣传教育及体检活 动,让学生了解了碘缺乏 危害及预防知识,提高了 学生自我保健意识,增长 了学生的知识,也有利于 学生的健康成长



